



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

**ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Πληροφορίες: Ιωάννης Βασιλείου-Δικηγόρος

Λεωφ. Μαραθώνος 29 – 145 65

τηλ. 2132030600- FAX: 2132030630

Αγ.Στέφανος 15.4.13

Αρ. Πρωτ.: 11411

**ΠΡΟΣ: ΠΡΟΕΔΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  
κ. ΚΑΡΑΣΑΡΛΗ**

**ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ ΠΡΟΣΤΙΜΟΥ**

**ΣΧΕΤ :** Οι με αρ.πρωτ. εισερχ. στον Δήμο 2688/13 & 7903/13 αιτήσεις της εταιρείας 'ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΣ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ & ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΙ Ο.Ε'

Η αιτούσα, που εκμεταλλεύεται την αίθουσα εκδηλώσεων "Αρχιπέλαγος" στη Λεωφ.Μαραθώνος αρ. 11 στην Ανοιξη, ζητεί με τις υπο άνω σχετικό αιτήσεις της απο τον Δήμο τη διαγραφή/ανάκληση του επιβληθέντος σ' αυτήν με την υπ'αρ. 21/30.1.08 ΑΔΣ Ανοιξης προστίμου ποσού 10.000€ για τοποθέτηση και διατήρηση παράνομης διαφημιστικής πινακίδας

Πράγματι με την άνω απόφαση ΔΣ Ανοιξης επιβλήθηκε το αναφερόμενο πρόστιμο, κατ' αυτής δε και για την ακύρωσή της ασκήθηκε απο την αιτούσα προσφυγή ενώπιον του ΓΓΠΑ ο οποίος δεν αποφάνθηκε εντός της προβλεπομένης προθεσμίας του ενός μηνός, ασκηθείσης στη συνέχεια κατά της σιωπηρής απόρριψης προσφυγή ενώπιον της Ειδικής Επιτροπής του αρ. 151 ΚΔΚ που απορρίφθηκε με την 12/08 απόφασή της. Κατά της τελευταίας αυτής απόφασης ασκήθηκε σχετική αίτηση ακύρωσης απο την αιτούσα ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών η οποία απορρίφθηκε για τυπικούς λόγους -ως εκπρόθεσμη- με την υπ'αρ. 2133/10 απόφαση του Δικαστηρίου.

Μετά ταύτα, η αιτούσα, προβάλλοντας και επικαλούμενη α) το μη νόμιμο της απόφασης του ΔΣ Ανοιξης που της επέβαλε το πρόστιμο λόγω αναρμοδιότητάς το προβάλλοντας αρμοδιότητα της Περιφέρειας επι της Λεωφόρου Μαραθώνος, β) το γεγονός της απόρριψης της αίτησης ακύρωσής της για τυπικούς λόγους και όχι ουσίας, γ) το γεγονός οτι με την εισήγηση επι της υπόθεσης απο πλευράς ουσίας προτεινέτο η παραδοχή της αίτησης ακύρωσης, δ) το γεγονός οτι επι συναφούς και

παντελώς ομοίας υποθέσεως (αυτής των κληρονόμων Κροκίδα) με την υπ'αρ. 2712/11 απόφαση, την οποία προσάγει μετ' επικλήσεως, το δικαστήριο ακύρωσε την απόφαση επιβολής προστίμου, ε) το γεγονός ότι και η δική της αίτηση θα είχε την ίδια έκβαση εάν δεν υπήρχε το τυπικό θέμα σχετικά με την προθεσμία, ζητεί από τον Δήμο για λόγους ισονομίας και ίσης μεταχείρισης, χρηστής διοίκησης και ουσιαστικού δικαίου σε συνδυασμό με την δυσβάστακτη οικονομικά κατάσταση που έχει φέρει βίαιες ανατροπές στα εισοδήματα όλων και την καταστροφή που θα της επιφέρει το άδικο γι' αυτήν πρόστιμο

Απο πλευράς μας, πέραν της επιβεβαίωσης του ιστορικού, δεν μπορεί να προταθεί κάτι διαφορετικό από την δεδομένη -έστω και για τυπικούς λόγους- εκφρασθείσα δικαστική κρίση και γι' αυτό παραπέμπουμε την αίτηση στη κρίση του Σώματος λόγω αρμοδιότητας δυνάμενου να τοποθετηθεί στα δια του αιτήματος προβαλλόμενα από απόψεως ουσίας και σύμφωνα με τις αρχές της χρηστής διοίκησης, ίσης μεταχείρισης και ισονομίας που αναφέρονται σ' αυτήν .

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

**ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ**  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ'ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ  
ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

**ΚΟΙΝ:** 1.ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ, 2. ΑΝΤ/ΧΟ ΔΙΟΙΚ/ΚΟΥ-ΕΣΟΔΩΝ, 3. ΑΝΤ/ΧΟ ΟΙΚ/ΚΩΝ, 4. ΑΝΤ/ΧΟ ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ, 5. ΠΡΟΕΔΡΟ Ε.Π.Ζ, 6. Γ.Γ

**ΔΙΑΝ:** 1. ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ 2. ΑΡΧΕΙΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 3. ΑΡΧΕΙΟ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ